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CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO DA FOLHA 

Estado de Sergipe 

 

 

42ª Sessão Ordinária de 2020 

 

 

Presidente: Evelberks Laurentino da Silva 

2º Secretário: Roberto Silveira de Farias 

 

Ata da 42ª Sessão Ordinária realizada na Câmara Municipal de Vereadores de Porto da 

Folha, aos 06 (Seis) dias do mês de Novembro de 2020 (Dois mil e Vinte) às 20:45 hs. Na sede da 

Câmara, situada à Rua Coronel Miguel Silva Santana nº 1036, nesta cidade de Porto da Folha, 

Estado de Sergipe; Com a palavra o Sr: Presidente, Evelberks Laurentino da Silva, em nome de 

Deus, declarou aberta a presente sessão. Agradece à presença dos nobres vereadores, e ouvintes do 

aplicativo porto web, e funcionários da casa. Dando continuidade o senhor presidente solicita do 

Secretario Roberto Silveira de Farias, que faça a chamada dos vereadores presentes. Onde se 

encontram presentes os seguintes vereadores: Ana Lúcia Santos de Rezende, Antônio Everton 

de Rezende, Thais Rodrigues Santana Aragão, Eduardo Marcel P. Lima e Lima, Roberto 

Silveira de Farias, Lindomar Santos Rodrigues,  Evelberks Laurentino da Silva. Tendo a 

ausência dos |Vereadores: Frankilane de Goes Azevedo, Tones Cruz Correia Jose Ailton 

Alves, Manoel de Souza Doria Junior. Havendo quórum legal, o Senhor Presidente dar inicio a 

sessão com os trabalhos Legislativos da 42ª Sessão Ordinária de 2020. Dando seguimento aos 

trabalhos o senhor presidente apresenta a Ordem do dia, leitura a e aprovação da Ata da 39º 

Sessão Ordinária, Ata da 40º Sessão Ordinária de 2020. E Projeto de Lei de Nº 005/2020 

“LOA 2021”  Na seqüência o senhor presidente apresenta a Ata da 39º Sessão Ordinária de 2020 

bem como a Ata da 40º Sessão Ordinária de 2020 solicita dispensa da leitura das mesmas, pois já 

se encontra em posse de todos os vereadores presentes e em tempo hábil nesta egrégia casa, em 

conformidade com o Artigo 159 do Regimento Interno desta Casa Legislativa. Pede ainda que se 

manifestem os vereadores que discordarem das Atas, em seguida foi aberto discussão e colocadas 

em votação, não havendo nenhuma manifestação contraria as Atas da 39º e 41º Sessões Ordinárias 

de 2020 foram aprovadas por unanimidade. Dando continuidade aos trabalhos o senhor presidente 

passa as mãos do secretario o Projeto de Lei de Nº 005/2020 “LOA 2021”  para que faça a 

leitura da ementa do mesmo. “ Projeto de Lei Nº 005/2020 que dispõe sobre as estimativas das 

receitas e fixação das despesas para o Orçamento geral do município de porto da folha relativas ao 

exercício de 2021”. Logo após o senhor presidente coloca o presente projeto em 1º discussão. 

Com a palavra o vereador Antonio Everton de Rezende saúda a todos os presentes e colegas 

vereadores como também aos ouvintes do aplicativo Porto web e diz que o projeto em discussão é 

de fundamental importância para o município de Porto da Folha, que se trata da Lei Orçamentária 
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Anual para o ano de 2021, Projeto este que estima as receitas e fixa as despesas para o exercício 

2021, é necessário que a Comissão de Orçamento e Finanças faça as devidas analises para que se 

possa votar uma Lei benéfica ao povo e ao município de Porto da Folha, é publico e notório que 

não se pode gastar o que não estiver previamente escrito na Lei Orçamentária, diz que já percebeu 

algumas alterações em comparação a lei do ano passado, a lei que estar em exercício, diz que tem 

analisado muito essa lei juntamente com a vereadora Ana Lucia e o vereador Lindomar e viram a 

necessidade de se fazer algumas modificações, para que assim se adéqüe e fique compatível com a 

nossa realidade, percebeu que o Orçamento estar com uma previsão de em media (70) Setenta 

Milhões de reais bem mais um pouco que o ano de 2020, mas que isto é natural devido algumas 

inflações e algumas cobranças de receitas previstas para o ano 2020 que naturalmente alavancou 

as receitas para o município desta forma estão analisando apesar do momento eleitoral, porem tem 

tirado um tempo para fazer esta analise junto aos demais vereadores Lindomar e Ana Lucia, onde 

estão tendo muito cuidado com essa analise tendo como finalidade fazer sempre o melhor para o 

povo de Porto da Folha onde farão as mudanças necessárias para o melhoramento do Projeto em 

discussão. o senhor presidente agradece as palavras ditas pelo vereador pois de fato se trata de 

uma matéria de muita importância para o município, diz que o projeto estar em 1º discussão e que 

será elaborado um calendário para que o mesmo volte a discussão. Fala que e dia 20 de novembro 

estar prevista a sua segunda discussão,  e dia 04 de Dezembro estar prevista a terceira discussão da 

mesma, se houver entendimento e parecer das comissões possivelmente ela será votado no dia 04 

caso esteja tudo certo. O vereador Roberto Silveira diz que terá algumas emendas a ser 

apresentadas e acredita que tudo será mais organizado, e diz que será feito algumas emendas a 

serem feitas e gostaria de saber se já tem alguma data definida para apresentação das Emendas. 

Em resposta o senhor presidente diz que estar montando um calendário para facilitar a organização 

dos nobres vereadores. Sem mais para o momento o senhor presidente agradeceu a presença de 

todos os nobres vereadores, ouvintes do aplicativo Porto Web, funcionários desta egrégia casa de 

leis, e  declarou encerrada a 42º Sessão Ordinária de 2020, e ao tempo em que convidou todos 

para a próxima sessão, e nada mais havendo a tratar. E para constar, eu, Roberto Silveira de 

Farias Secretario autorizei o registro da presente Ata, que após lida e achada segue devidamente 

assinada.   

        _________________________________                     _______________________________ 

           Evelberks Laurentino da Silva                                         Roberto Silveira de Farias 

                      Presidente                                                                            Secretario  

 

                  


